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Skogens och trädgårdens bär är en 
viktig del av vår identitet och historia. 
Bärvantarna är liksom Bärtröjan en 
hyllning till både den Finländska naturen 
och Lankavas 100 års jubileum.





bärvantar

Svårighetsgrad: Medelsvår. 

Modell: Lankava, Lee Esselström. 

Storlek: En storlek. 

Vantens mått: Omkrets ca. 21 cm, längd ca. 26 cm, 
tummens längd 7,5 cm, tummens omkrets 9 cm. 

Garn: Lankava Lysti sockgarn (75% superwash ull,  
100 g = ca. 200 m), 50 g Rödbeta (876) och 50 g Snö (851). 

Resårstickning: Sticka sluten stickning hela tiden 1 am 
med vitt, 1 rm med rött.

Mönsterstickning: Sticka sluten stickning enligt 
rutmönstren.

Slätstickning: Sticka sluten stickning alla maskor räta. 

Stickor: Strumpstickor 3,5 mm eller enligt handlag. 

Stickfasthet: 21 m x 23 v = 10 x 10 cm.

Förkortningar:  

m = maska

v = varv

rm = rätt maska

am = avigt maska

öhpt = överhoptagning 

Beskrivningen börjar 
på nästa sida.
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Beskrivning: Beskrivning: 

Sticka först höger vante. Lägg upp 46 m med rött 
garn på dubbla strumpstickor. Fördela maskorna på 
fyra stickor 12+11+12+11 m. Sticka resårstickning i 
9 v. Sticka mönsterstickning enligt rutmönster A på 
sticka nr 1 och 2 och enligt rutmönster B på stickor 
nr 3 och 4. När du stickat ca. 9 cm från upplägg-
ningskanten (20 varv), gör tummärkning så här: 
Sticka de 9 första maskorna på sticka nr 3 med en 
tråd i avvikande färg. För över de maskorna tillbaka 
på stickan och sticka dem enligt rutmönstret. När 
du stickat 48 varv påbörjas minskningarna i vantens 
topp på båda sidorna. Sticka i början av sticka 1 och 
3 en öhpt (= lyft 1 rm utan att sticka den, sticka 1 rm 
och dra den lyfta över) och i slutet av sticka nr 2 och 
4 stickas alltid 2 m rätt ihop. Hoptagningarna görs 
med vit tråd på vantens framsida och med röd tråd 
på vantens insida. Upprepa minskningar på detta 
sätt på alla varv. Dra garnet dubbelt genom de sista 
6 m. 

TUMME: 
Ta bort hjälptråden, plocka upp maskorna i den 
övre och nedre raden och ytterligare 1 m i vardera 
kanten = 20 m. Fördela maskorna på fyra stickor 
och sticka slätstickning med rött garn ca. 7 cm. 
Gör sedan hoptagningar på samma sätt som på 
vantens topp tills 4 m återstår. Dra garnet igenom 
de 4 sista maskorna. Fäst trådarna. Sticka vänster 
vante på samma sätt men börja resårstickningen 
med 1 rm och sticka enligt rutmönster A på sticka nr 
3 och 4 och enligt rutmönster B på sticka nr 1 och 2. 
Tummärkningen på vänster vante görs på de sista 9 
maskorna på sticka nr 2. 

TILL SIST: 
Fäst trådarna. Ånga de färdiga vantarna försiktigt 
från avigsidan genom att hålla ett ångstrykjärn 
en bit från arbetet eller fukta vantarna. Vrid inte 
arbetet i vått tillstånd. Forma och låt torka plant.

A

B

Teckenförklaring

=  rött (Rödbeta)

=  vit (Snö)

23 m

2 m
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